

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 6 iunie 2019, ora 10,00, în ședința de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 231 din 5 iunie 2019.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri**.

Domnul consilier Diaconu Mihăiță întrebă pe domnii consilieri, dacă au primit materialele supuse dezbaterii și procesul verbal de la ședința anterioară și dacă sunt obiecții la conținutul acestuia. Nefiind obiecții cu privire la procesul verbal, domnul consilier Diaconu Mihăiță, președinte de ședință supune spre aprobare, procesul verbal de la ședința anterioară. Supus spre aprobare procesul verbal, se aprobă cu un număr de 15 consilieri.

În continuare domnul consilier DIACONU MIHĂIȚĂ - președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței. Supusă spre aprobare ordinea de zi a ședinței, care a fost aprobată de **17 consilieri**.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Dofteana, județul Bacău". Inițiator proiect – primar. Comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget, finanțe.

La acest proiect de hotărâre, domnul Bouriță Toma prezintă indicatorii tehnico-economici ai proiectului "Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Dofteana, județul Bacău". În continuare domnul consilier Diaconu Mihăiță - președintele de ședință, întrebă pe domnii consilieri dacă sunt obiecții la proiectul de hotărâre, nefiind obiecții se supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri indicatorii tehnico-economici pentru proiectul "Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Dofteana, județul Bacău".

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din cadrul bugetului local al comunei Dofteana cu suma estimată de 75.000 lei pentru achiziția unor materiale pentru Școala Gimnazială Cucuieți. Inițiator proiect – primar. Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement.

La acest proiect de hotărâre, domnul Bouriță Toma prezintă referatele de necesitate de la Școala Gimnazială Cucuieți.

Domnul primar menționează că la fel cum s-au dotat școlile gimnaziale din Hăghiac și Dofteana cu materiale similare s-a dotat și școala Gimnazială Cucuieți și va urma Școala gimnazială Larga.

De asemenea a spus că așteaptă consilierii să depună coroane de flori la Monumentul eroilor în cadrul ceremoniei ce va urma.

În continuare domnul consilier Diaconu Mihăiță - președinte de ședință, întrebă pe domnii consilieri dacă sunt obiecții la proiectul de hotărâre, nefiind obiecții se supune spre aprobare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri finanțarea din cadrul bugetului local al comunei Dofteana cu suma estimată de 75.000 lei pentru achiziția unor materiale pentru Școala Gimnazială Cucuieți.

În continuare domnul președinte de ședință Diaconu Mihăiță, declară închisă ședința. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Diaconu Mihăiță



Întocmit,
Bouriță Toma

